ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА от 15 апреля 2019 г
Брянского областного конкурса по изобразительному искусству «Брянщина родная: знаковые места» 
среди учащихся общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования

УЧАЩИЕСЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ 
Г. БРЯНСКА И БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ:
· 5 класс
Лауреат 1 степени: Шевелева Алина, учащаяся МБОУ «СОШ № 6» г. Брянск, преподаватель Одинец Лидия Ивановна, название работы «Цирк»

Лауреат II степени: Аксюхина Анастасия, учащаяся МБОУ «Гимназия №3» г.Брянск, преподаватель Клименко Наталия Николаевна, название работы «Памятник жертвам Чернобыля»

Лауреат  III степени: Каткова София, учащаяся МБОУ «СОШ № 14» г. Брянск, преподаватель Еремина Татьяна Александровна, название работы «Мемориальный музей А.К. Толстого»

Дипломант I степени: Шматко Ульяна, учащаяся МБОУ «СОШ № 67» г. Брянска, преподаватель Гамза Ирина Ивановна, название работы «Брянск. Памятник водителям»

Дипломант II степени: Кораблева София, учащаяся МБОУ «СОШ № 67» г. Брянска, преподаватель Гамза Ирина Ивановна, название работы «Брянск. Памятник летчикам»

Дипломант III степени: Кушикова Екатерина Андреевна, учащаяся МБОУ «Роговская ООШ» Злынковский район, преподаватель Литовченко Галина Григорьевна, название работы «Литературно-мемориальный музей А.К. Толстого «Охотничий замок»
Приз зрительских симпатий:  Козенкова Анна, учащаяся МБОУ «СОШ № 6» г. Брянск, преподаватель Одинец Лидия Ивановна, название работы «Памятник летчикам»

· 6-7 классы
Лауреат 1 степени: Жуковский Ярослав Евгеньевич, учащийся МБОУ Климовская СОШ № 3 рп Климово,  преподаватель Смирнова Татьяна Викторовна, название работы «Горно-Никольский храм г. Брянск (1751)»

Лауреат II степени: Алгунов Максим, учащийся МБОУ СОШ № 51 г. Брянск,  преподаватель Фирсова Оксана Сергеевна, название работы «Площадь партизан»

Лауреат  III степени: Зевакова Анастасия, учащаяся МБОУ «СОШ № 67» г. Брянска,  преподаватель Гамза Ирина Ивановна, название работы «Клинцы. Усадьба Сапожкова»

Дипломант I степени: Морозова Анастасия, учащаяся МБОУ «СОШ № 6» г. Брянск,  преподаватель Одинец Лидия Ивановна, название работы «Любимое место отдыха парк А.К. Толстого»

Дипломант II степени: Дросяная Дарья Александровна, учащаяся МОУ СОШ д. БерезинаУнечского р-на ,  преподаватель Новикова Ирина Ивановна , название работы «Храм д. Березина»

Дипломант III степени: Власова Алина, учащаяся МБОУ «СОШ № 6» г. Брянск,  преподаватель Одинец Лидия Ивановна, название работы « Мост через Десну»

· 8-9 классы 
Лауреат 1 степени: Афонина Екатерина Александровна, учащаяся МБОУ «СОШ № 22» г. Брянск ,  преподаватель Румянцева Елена Викторовна , название работы «Бежица. Библиотека им. П.Л. Проскурина»

Лауреат II степени: ПроничеваСветлана Сергеевна, учащаяся МБОУ «СОШ № 13» г. Брянск,  преподаватель Новикова Анна Михайловна, название работы « Храм Святой Екатерины (с. Ляличи)»

Лауреат  III степени: Корнеева Ксения, учащаяся МБОУ «Новодарковичская СОШ» Брянского района,  преподаватель Тычина Виктория Николаевна , название работы «Железнодорожный вокзал «Брянск – 1»

Дипломант I степени: Скакадубова Анастасия , учащаяся МБОУ «Карпиловская ООШ» Злынковский р-н,  преподаватель Леонова Юлия Федоровна , название работы «Церковь Покрова Пресвятой Богородицы в г. Злынка»

Дипломант II степени: Ковалева Александра, учащаяся МБОУ «Новодарковичская СОШ» Брянского района,  преподаватель Тычина Виктория Николаевна , название работы «Вид на Свенский монастырь»

Дипломант III степени: Лизунова Анна, учащаяся МБОУ «СОШ № 6» г. Брянск,  преподаватель Одинец Лидия Ивановна , название работы «Священная пядь земли»



· 10-11 классы
Лауреат 1 степени: Ковальченко Иоанн Витальевич, учащаяся МОУ СОШ №1 г.Унеча Брянской области,  преподаватель Новикова Ирина Николаевна, название работы «Памятные места. Памятник на месте расстрела советских граждан.1941-1943 гг.»

Лауреат II степени: Иванушкина Дарья, учащаяся МАОУ «Гимназия №1» г.Брянск ,  преподаватель Фомина Екатерина Александровна , название работы «Курган Бессмертия»

Лауреат  III степени: Стасик Илья, учащийся МБОУ «Гимназия №3» г.Брянск ,  преподаватель Кузина Елена Николаевна , название работы «Город партизанской славы. Площадь Партизан»


Дипломант I степени: Марус Анна Николаевна, учащаяся МБОУ Климовская СОШ № 3 рп Климово,  преподаватель Смирнова Татьяна Викторовна, название работы «Бронзовый памятник преподобному Александру Пересвету на территории Свято-Троицкого Кафедрального собора, г. Брянск»

Дипломант II степени: Козлова Ольга, учащаяся МБОУ «СОШ № 67» г. Брянска,  преподаватель Гамза Ирина Ивановна, название работы «Брянск. Овстуг. Усадьба Ф.И. Тютчева»

Дипломант III степени: Грецкий Никита, учащийся Валерьевич МБОУ Климовская СОШ № 3 рп Климово,  преподаватель Смирнова Татьяна Викторовна, название работы «Успенская церковь Каменского Успенского монастыря (18 век)»


УЧАЩИЕСЯ УЧРЕЖДЕНИЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  Г. БРЯНСКА И БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ
· от 8 до 10 лет 
Лауреат 1 степени: Часова  Софья, учащаяся МБУДО «ДШИ д. Добрунь Брянского района», преподаватель Тычина  Виктория  Николаевна, название работы « Брянский областной театр драмы им. А.К. Толстого»

Лауреат II степени: Трофимов Игорь, учащийся МБУДО «ДШИ д. Добрунь Брянского района», преподаватель Тычина  Виктория  Николаевна, название работы « Храм в честь Преображения Господня»

Лауреат  III степени: Корнута Михаил, обучающийся МБУДО «Жуковский районный центр детского творчества», преподаватель Фомина Нина Александровна, название работы «Любимая станция г. Жуковки»

Дипломант I степени: Фадеева Маргарита, учащаяся  МБУДО «ДШИ д. Добрунь Брянского района», преподаватель  Тычина  Виктория  Николаевна, название работы «Свято-Троицкий Брянский кафедральный собор»

Дипломант II степени: Игнатенко Анна, учащаяся МБУДО «ДШИ д. Добрунь Брянского района», преподаватель Тычина  Виктория  Николаевна; название работы «Курган Бессмертия»

Дипломант III степени: Постюшкова Мария, учащаяся МБУДО «ДШИ д. Добрунь Брянского района», преподаватель Тычина  Виктория  Николаевна, название работы «Бульвар Гагарина, памятник Ю.А. Гагарину»

· от 11 до13 лет 
Лауреат 1 степени: Александрова Светлана, обучающаяся МБУДО «Жуковский районный центр детского творчества», преподаватель Фомина Нина Александровна , название работы «Усадьба Ф.И. Тютчева»

Лауреат II степени: Пузачева София Дмитриевна, учащаяся МБУДО «ДШИ им. М.П. Мусоргского г. Фокино», преподаватель Куртова Ирина Александровна, название работы «Курган Бессмертия г.Брянска»

Лауреат  III степени: не присуждалось

Дипломант I степени: не присуждалось
Дипломант II степени: не присуждалось
Дипломант III степени: не присуждалось

· старше 13 лет 

Лауреат 1 степени: не присуждалось
Лауреат II степени: Нефедова Мария Викторовна, учащаяся  МБУДО «ДШИ им. М.П. Мусоргского г. Фокино», преподаватель  Прокопенкова Ольга Валерьевна, название работы « Введенский храм Петро-Павловского женского монастыря г. Брянска»
Лауреат  III степени: не присуждалось
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