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Брянское музыкальное училище
Первым директором стала выпускница Петербургской консерватории Виктория Павловна Попова — дочь брянского нотариуса, почетного потомственного гражданина. Именно в его доме по улице Советской (ныне бульвар Гагарина), 28 (здание не сохранилось) начиналась жизнь и детской музыкальной школы, и будущего училища. 

«Школу 2-й ступени» сегодня можно воспринимать как прообраз специализированных музыкальных школ десятилеток. В Брянске в октябре 1921 года «школа 2-й ступени» была реорганизована в музыкальный техникум.
Некоторые факты: инструментальное отделение (с классами фортепиано, скрипки, виолончели, ряда духовых инструментов), а также вокальное были постоянными, но выбор инструмента (особенно для духовиков) порой зависел от специализации педагогов. В 1921 году было создано народное отделение. Спектр вспомогательных музыкальных дисциплин (сольфеджио, гармония, анализ музыкальной формы, музыкальная литература и т.д.) соответствовал ныне принятому. Среди преподавателей встречались личности неординарные. Среди выпускников «виртуозного отделения» Московской консерватории (класс А.Б. Гольденвейзера) В.В. Товстолужский; скрипач И.И. Соханский, окончивший то же учебное заведение и в свое время слывший российским вундеркиндом, получившим в 5-летнем возрасте благословение самого П. Сарасате; виолончелист П.И. Преображенский, пианист В.И. Рыбин, скрипачи А.Я. Дубровкин и Б.В. Бровцын, теоретик, хоровой дирижер  Н.М. Дмитриев, теоретик, композитор М.А. Осокин и др. 
По-разному, порой драматично складывались судьбы и учителей и учеников. Жизнь некоторых оборвалась в годы войны. Многие из выпускников вынужденно сменили профессию. Иные завершил консерваторский курс, трудились в других городах страны. В оркестре Большого театра концертмейстером скрипок работала Р.Б. Бровцыва, в симфоническом оркестре Минска - скрипач Н. Бака и т.д. Многие выпускники Брянского музыкального училища входили в состав оркестра Брянского драматического театра, духовых оркестров воинской частей, камерных эстрадных коллективов при кинотеатрах. Большинство же стали учителями детских музыкальных школ, курсов, кружков. В нашем городе и сегодня памятны имена А.В. Белодубровской (урожд. Коллегаевой), М.А. Кристалинского, Л.Н. Лодди (Максимовой), Л. Киреевой и др. 
Вопреки перипетиям времени училище жило интенсивной музыкально-концертной жизнью. Наличие хора, разнообразных инструментальных ансамблей, а в отдельные годы и симфонического оркестра позволило ему занять свою нишу в культурной жизни города. В 1923 году в концертах симфонического оркестра, сформированного из музыкантов Брянского отделения Союза работников искусств (РАБИС) и музыкального техникума прозвучали: симфоническая поэма «Кедр и пальма» В. Калинникова. «Кавказские эскизы» М. Ипполитова - Иванова, романсы П.И. Чайковского в переложении для виолончели с оркестром. В концертных программах музыкального училища 1930-х годов - «Ночь в Мадриде» М. Глинки, «Неоконченная симфония» Ф. Шуберта, пятая симфония и увертюра «Эгмонт» Л. ван Бетховена, а также сцены (в том числе хоровые) из опер «Борис Годунов» М. Мусоргского, «Пиковая Дама» П.И. Чайковского и др. 
Годы существования довоенного училища безоблачными не назовешь. Не было подходящего помещения. Не хватало учебных пособий, нот, инструментов. Занятия, нередко, проходили в квартирах педагогов. Менялись названия  учебного заведения. То музыкальный техникум, то музыкальная школа. В 1933 г. было открыто театральное отделение и появилось новое название «музыкально-драматический техникум». И, наконец, в 1935 г.-«музыкальное училище». До прекращения своей деятельности училище находилось по адресу: Рабочая слободка, 12 в бывшем храме Илии Пророка Петропавловского монастыря. Сейчас на этом месте находится гостиница «Брянск».
12 июля 1940 г., после вхождения Брянска в состав Орловской области, было принято решение объединить Брянское и Орловское Музыкальные училища с местом пребывания в Орле. В 1940 году учащиеся музыкального училища впервые выступили в программе передач брянского радиоузла.

Война, развязанная фашисткой Германией, окончательно перечеркнула историю существования первого Брянского музыкального училища.
