Уважаемые выпускники!
Портал «Работа в России» (http://trudvsem.ru/) является Федеральной Государственной информационной системой Роструда. На портале размещаются актуальные сведения о вакансиях от центров занятости населения, работодателей, крупнейших коммерческих порталов по поиску и подбору работы‚ o потребности в квалифицированных кадрах в субъектах Российской Федерации и условиях работы в данных субъектах Российской Федерации, а также имеется возможность размещения резюме для соискателей вакансий.
В целях оказания содействия молодым людям не только в трудоустройстве, но и в получении опыта работы на портале «Работа в России» (http://trudvsem.ru/) сформирована и размещена база стажировок. Прохождение стажировки является отличной возможностью для студента получить опыт работы до завершения обучения, а для работодателя - подготовленного молодого специалиста.
Уважаемые студенты и выпускники!
[bookmark: _GoBack]Крупнейшие работодатели нашего региона готовы организовать для Вас стажировку по полученной или приобретаемой профессии (специальности), либо по смежной. На сегодняшний день в базе стажировок представлено более 10 тыс. различных предложений. Среди них – инженерные, медицинские специальности, а также различные профессии в сфере услуг, образования и др.
Информация к сведению выпускников!
Гражданам в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущим работу впервые, предоставляется возможность принять участие в программе временного трудоустройства. Служба занятости предоставляет государственную услугу в соответствии с заключённым договором между центром и занятости и работодателем.
Участие во временных работах позволяет выпускникам получить профессиональные знания, умения и навыки непосредственно на рабочем месте и возможность трудоустройства на постоянное место работы.
Обращаться в ГКУ «Центр занятости населения г. Брянска» по телефону:
41-19-34.
